

# 我只想静静地打个广告

## 实用大空间 远超两大神车

风行S500最突出的优势就是有着阔绰大空间,外形尺寸为4620mm\*1810mm\*1720mm,这样的尺寸如果放在轿车里只能算普通A级轿车水准,放在SUV里面只能是紧凑型SUV的水平,虽然在外形尺寸方面风行S500和朗逸.H6相仿,但是在决定内部实际空间的轴距方面,S500明显超出朗逸和哈弗H6。朗逸的轴距为2610mm,哈弗H6的轴距为2680mm,风行S500的轴距则高达2750mm。这个数据

可以秒杀全部A级轿车,也可以超越绝大多数的紧凑型SUV,甚至可以直追部分B级轿车。

## 2+2+3 7座布局注重便利性

风行S500不但空间足够阔绰,在座椅布局设计方面更是独具匠心,空间得到最大化的合理利用。风行S500以A级体量轻松实现7座布局,完全适应目前4+2+1的家庭结构。

这种人性化的座椅布局,在利用率最高的第二排只设置两个座椅,使得座椅的独立性、舒适性和空间性大幅度提升,每个

座椅就像独立的公务舱,而且两个独立座椅之间有足够的空隙,形成中央通道,使得第三排也能获得自由进出的便利。据悉,风行S500将会推出“2+3+2”座椅布局的车型,以满足对后备箱空间有更多需求的用户。

## 后排放倒 临时充当小货车

风行S500的突出优势,还在于空间的灵活性,第三排座椅可以完全放倒,第二排座椅可以前后平行移动,可以根据实际使用情况自由组合。比如在出行人员较多时候,车厢内可以保持2+2+

3传统布局,最多可以提供7人座位。如果出行人数只有3到4人时,可以将第三排完全放倒,获得一个宽阔的后备箱空间。

所以综合对比,以风行S500为代表的紧凑型MPV有着非常突出的实用性,它的体量不大,但是内部空间特别大,同时也可以根据情况自由调整空间,可以满足2座,4座,7座的各种组合,它的灵活阔绰的空间,提供了无限可能,给予了这部小车一车多能,一车多用的超强实用性。

扫一扫济南利航风行汽车4S店二维码,加关注,即送精美礼品一份!



详询:济南利航4S店  
销售热线:85609911  
售后服务热线:85609955  
地址:西外环与经六路交界口北100米路东  
章丘4S店  
销售热线:83362777  
售后服务热线:83698899  
地址:章丘市工业二路与创业路交叉点(交通技校往南300米)

## 车市速递

### 全球首款量产互联网汽车“荣威RX5”正式上市

(7月6日,杭州)“互联网汽车”的首创者——上汽集团与阿里巴巴集团在杭州云栖小镇举办了名为“登陆·探索”的互联网汽车新品类联合发布会,共同发布全球首款量产互联网汽车——荣威RX5。作为一款具有战略意义的产品,荣威RX5不仅是互联网企业阿里巴巴集团全面进军汽车行业的象征,同时也是汽车企业上汽集团主动拥抱互联网经济的转型支点,更是两大集团跨

界深度融合的标志性成果,对中国汽车工业的转型升级具有重要意义。

集上汽集团创新成果于一身,荣威RX5颠覆传统,开创了汽车产品的新品类,树立了全新的互联网汽车行业标杆。该车是上汽自主品牌十年砥砺、不辍耕耘、蓄势爆发的最佳佐证,是上汽集团构建移动智能化生态圈的又一新步伐,更是上汽集团围绕国家战略和上海科创中心建设目标,积



极推进创新驱动、转型升级战略的集中体现,其成功问世必将为中国乃至全球汽车市场带来全新变革,开启世界汽车工业的新纪元。(一城)

### 2016别克S弯挑战赛济南站

7月9日、10日,速度界的传说、驾驶者的梦中情人——著名CP威朗GS与威朗三厢,跟随“魔幻弯道法则”2016别克S挑战赛一起来到济南,得知消息的粉丝们顿时疯了,吵着喊着非要来见偶像,济南的天再热,也热不过粉丝们要见偶像激动的心情。本年度S挑战赛选用车型为威朗GS与威朗三厢,魔幻驾驶系数,让挑战者想要创造历史。威朗GS:1.5T SIDI直喷涡轮增压发动机+7速DCG智能启停双离合变速箱,17吋熏黑双五辐铝合金运动轮毂+马牌高性能运动轮胎;威朗三厢:1.5T SIDI直喷涡轮增压发动机+7速DCG智能双离合变速箱、同级领先的0.27超低风阻系数,这样的配置,你确定还不



是粉丝?  
除了梦想车型,魔幻赛道更是让人欲罢不能。九桩五行赛道,九个桩位,1+4封闭式绕桩,百种线路,赛道组合变幻无穷,为驾驶者带来最强弯道法则与驾驶乐趣。(一城)

### 山东奔腾X80车友大联盟荣耀成立

7月2-3日,一汽奔腾携手新浪网共同举办“奔腾十年——山东X80车友大联盟启动仪式暨车友自驾游”活动。来自青岛、潍坊、济南、泰安、聊城等5个地市的120辆奔腾X80,共计350名车友齐聚

泰安东平,共同见证了此次成立仪式。

活动现场一汽奔腾为广大车友准备了西瓜大赛、啤酒大赛、平板支撑及猜歌大赛等众多互动环节,更有“鲁智深”客串演员演绎倒拔杨柳的英雄气概。



### 广汽丰田济南大友经十路店十周年店庆圆满落幕

7月9日,广汽丰田大友经十路店迎来了他的十岁生日,并举行了隆重的十周年店庆活动,现场有主流媒体的朋友、大友丰田的新老客户,行业内的朋友及公司领导,他们相约在大友丰田,共同见证这个不平凡的日子。济南大友经十路店是济南地区成立的首批广汽丰田4S店,一路走来,

已经十个年头。三千六百日夜,广汽丰田大友经十路店获得了多项令人骄傲的成绩,这离不开所有员工的努力与客户的支持。公司本着为客户提供“更专业”、“更快捷”、“更贴心”、“更放心”的车辆为先,为用户至上的爱车管家式服务的经营理念,让有车生活更加多姿多彩。十年很长,但又很短,相信



在下一个十年,精耕细作、砥砺奋进的广汽丰田大友店能再创佳绩,舞动辉煌!(晓丽)

### 斯巴鲁举办全系车型试驾会

7月5日至8日,斯巴鲁汽车(中国)有限公司在上海举办了全系车型试驾会,品牌旗下包括森林人、傲虎、XV、力狮、BRZ等全系车型齐聚上海天马赛车场,通过多项高难度综合试驾科目,集中展示了斯巴鲁汽车在安全、越野、操控和实用等方面的过人实力。除此之外,还以试乘体验的形式首次在中国市场展示了斯巴鲁先进预防安全技术——EyeSight驾驶辅助系统。



斯巴鲁通过本次内容丰富、科目充满挑战的全系车型试驾活动,再次彰显了旗下车型所拥有的卓越行驶性能、优异安全性能和实用便利性。具备“全方位安全”特质的斯巴鲁汽车将启发中国消费者对全新有车生活的探索,并为每一位使用者的生活融入更多乐趣,开拓更为丰富多彩的生活方式,让更多中国消费者尽情享受积极、健康的有车生活方式。(张雪)

### 2016 BMW M驾控体验日济南站落幕

2016 BMW M驾控体验日已经在全国范围内开展,“全擎出击,猎手云集”的活动主题昭示着一场场高手间的激战即将燃起,在M引擎的咆哮中沸腾你的心跳!7月9日,BMW M驾控体验日济南站在济南盖世物流中心咆哮开场,现场体验三个项目分别是:场地绕桩计时赛、精准刹车、定圆漂移,现场所有来宾都可以

感受BMW M系列座驾带来的驾驶乐趣。直线加速的时候,牵引力控制系统可以将动力均匀分配在两个后轮上,所以即便大脚踩油门车辆也不会失控。过弯的时候则更有意思,行程较短的悬架可以更好地控制车身姿态,让驾驶员更容易控制重心和车辆走线。此外,高性能刹车也十分称职,车身姿态控制极为出色,济南



大友宝作为山东地区唯一BMW M授权经销商,读者想亲自感受一下这台小猛兽的实力,可以进店参与试驾体验。(晓丽)

### 展望智能出行东风日产详解安全“黑科技”

7月3日,致力于用技术打造“人·车·生活”的东风日产在北京举行了“科技更好玩”智慧安全技术沙龙。此次沙龙以“智行young2416记录仪”为主题,讲述一个来自于2416年的记录仪,回顾智能科技成果给汽车和驾驶带来的改变。

此次沙龙中,嘉宾对NISSAN i-SAFETY智慧安全

安全技术为未来自动驾驶的实现奠定了基础。

业内人士分析,东风日产领先一步,通过NISSAN i-SAFETY智慧安全技术战略整合优化目前最先进的安全技术,同时站在行业高度去思考未来出行的发展,成为智能出行时代的开拓者。(晓丽)

### 新国民老公标准 get到你了吗?

新晋“国民老公”绅宝X35,一经上市便风靡万千车主,上市仅10天,销量便突破3000台,其高颜值+精品制造的越级实力,助力绅宝X35成为本年度汽车圈的时尚、流行单品。

绅宝X35其内饰整体采用暖色设计,黑棕双拼视觉上给人一种高大上的奔驰范儿。7寸的悬浮式大屏,双圆形炮筒式仪表,镀铬亮条处理的三辐式多功能方向盘,营造出暖暖的奢华感。时尚动感的飞机喷气口式出风口和精致便捷的钢琴式按键设计,营造出精致的视觉享受。绅宝X35自内而外彰显的“明星范”,不仅源于造型,更源于这款车对家庭消费者的独到“用心”,注入了北汽工业设计2.0的全新语义。(庆文)